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1341º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  13/09/2021 19:00
  Encerramento: 13/09/2021 20:00

Mesa Diretora

Presidente: Alline Tontini 
1° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso
2° Vice-Presidente: Tucano 
1º Secretário: Alirio Bacca 
2° Secretário: Marcelo do Bar

Lista de Presença

Alirio Bacca 
Alline Tontini 
André dos Anjos 
Emerson Sapo
Ká Nogueira 
Marcelo do Bar
Mika
Tucano 
Vanderson Cardoso

Narrativa

A Presidente Vereadora Alline Tontini, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou
aberta a Sessão Ordinária de n. 1341ª. Em seguida o Vereador André dos Anjos, fez a leitura de um
trecho bíblico. EXPEDIENTE DE VEREADORES - Indicação n. 253/2021 Vereador Vanderson
Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras,
Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, a instalação de luminárias nos Postes de Energia do
Bairro da Comunidade Pedra Branca, total de 12 luminárias; Indicação n. 254/2021 Vereadora Ká
Nogueira - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia aos Secretários de Infraestrutura
e Projetos, Sr. Ricardo Banack, bem como o da Secretaria Municipal de desenvolvimento Econômico e
Meio Ambiente, Sr. José Teixeira Junior para que façam, o mais urgente possível, um estudo para
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aumentar o número de ECOPONTOS na cidade de Chapadão do Sul. Projeto este que obteve um grande
sucesso e aceite, por parte dos empresários locais, contudo estes nos procuram requerendo que os
ECOPONTOS sejam disponibilizados ao longo das avenidas e dos pontos em que haja fluxo comercial,
para o descarte de embalagens; Indicação n. 255/2021 Vereadora Ká Nogueira - Solicito ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug, com cópia aos Secretários de Infraestrutura e Projetos, Sr. Ricardo Banack,
bem como o da Secretaria Municipal de desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente, Sr. José
Teixeira Junior para que façam, o mais urgente possível, e tendo em vista a atual Resolução SEDEMA
01/2021, que versa acerca do não recebimento de resíduos misturados, tais como os de construção civil,
que HAJA UMA AMPLA CAMPANHA DE DIVULGAÇÃO DA MEDIDA, que foi divulgada em 28
de Junho de 2021 passando a vigir efetivamente, neste dia 11/09/2021. Nos interessa ainda compreender
quais meios de repressão a comportamentos inadequados, bem como os que temos sido vítimas nos
últimos tempos, quando um cidadão desta municipalidade, descarta de maneira incorreta seu lixo nos
canteiros centrais, nas bocas de lobo, na frente de seus lotes, nos lotes alheios, por exemplo; Indicação
n. 256/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com
cópia a Secretária Municipal de Saúde, Valéria Lopes dos Santos que, de forma urgente, contratem mais
médicos para atender nos ESF´s de nosso Município; Indicação n. 257/2021 Vereador André dos
Anjos - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário do SEDEMA, José
Teixeira Júnior e ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo que seja
disponibilizada uma equipe técnica responsável, com jardineiros e paisagistas, para cuidar
especificamente das áreas verdes da cidade, efetuando plantio de árvores apropriadas e zelando pelo
ambiente, além de construção de calçamento no entorno para caminhada e passeio; Moção n. 17/2021
Vereadora Alline Tontini - Encaminho Moção de Aplausos a APAE de Chapadão do Sul, pelo
excelente desempenho nas Paralimpíadas Escolares de MS nas modalidades de Tênis de Mesa e
Atletismo organizada pela Fundesportes, em Campo Grande/MS. Com o apoio da Secretaria de Esportes
do município, os alunos trouxeram resultados excelentes ao município, conquistando 10 medalhas de
ouro, 07 de prata e 03 de bronze, totalizando 20 medalhas no total. Não havendo mais matéria, foi
passado para MENSAGEM DO EXECUTIVO – Não houve matéria. CORRESPONDÊNCIAS EM
GERAL – Não houve matéria. COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5
MINUTOS SEM APARTES E PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO – Vereadora Ká Nogueira - (Em

mídia). Não havendo mais inscritos, foi passado para USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES
TEMA LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO – Vereadora Ká Nogueira - (Em
mídia); Vereador Emerson Sapo - (Em mídia); Vereador Mika - (Em
mídia); Vereador Tucano - (Em mídia). Não havendo mais inscritos, foi passado para ORDEM DO
DIA – Não havendo matéria, nem inscritos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, a
Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, determinando a lavratura desta ata,
que vai assinada por ela, Presidente Vereadora Alline Krug Tontini, pelo Primeiro Secretário Vereador
Alirio José Bacca e pelo Segundo Secretário Vereador Marcelo da Costa. Câmara Municipal de
Chapadão do Sul, aos 13 (treze) dias do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte um).
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ALLINE KRUG TONTINI
Presidente

ALIRIO JOSÉ BACCA 
1º Secretário
  
MARCELO DA COSTA
2º Secretário
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